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Jelentős változásokkal startol el ősszel az új színházi évad a Vígszínházban.
Kapcsolódó cikkek: 
1100. előadásához érkezik A padlás a Vígszínházban [2]
Koncerttel ünnepli a Színházi Világnapot a Vígszínház [3]
A Büszkeség és balítélet új színpadi változatát mutatják be a Vígszínházban [4]
Ünnepeljük együtt a Vígszínház 129. születésnapját [5]

 

Radnay Csilla, Orosz Ákos, Szántó Balázs, Márkus Luca, Hegyi Barbara, Kovács Adrián, Mester Dávid
és Kálmán Eszter munkáját is díjjal ismerték el a Vígszínház évadzáró társulati ülésén, ahol Halász
Judit 60 éves, Kern András 55 éves és Hegedűs D. Géza 50 éves tagságát is megünnepelték. A
2025/26-os évadtól Szász Júlia, Kovács Tamás és Sághy Tamás csatlakozik a társulathoz. A teátrum
négy játszóhelyén – a Vígszínházban, a Pesti Színházban, a Házi Színpadon és a Víg Szalonban – a
2024/25-ös évad 608 előadására mintegy 350 ezer néző váltott jegyet.

A hagyományoknak megfelelően a Vígszínház évadzáró társulati ülésén több művészeti díjat is
átadtak. A társulat titkos szavazatai alapján választott zsűri az évad legjobb alakításaiért járó Ajtay
Andor Emlékdíjakat Radnay Csillának és Orosz Ákosnak ítélte oda. A Szatmári István emlékére
alapított, legjobb epizódszereplőnek járó „A kiscsillag is csillag díj”-at Szántó Balázs nyerte el. A zsűri
a Roboz Imre Művészeti Emlékdíjjal a Vígszínház tagjai közül azt a munkatársat jutalmazza, aki
nemcsak alkotómunkájával, de társadalmi szerepvállalásával is erősíti a színház művészi rangját és
hírnevét. A díjat idén megosztva Kovács Adrián és Mester Dávid, a Víg129 koncert karmesterei, a
Vígszínház zenei konzulensei kapták. A társulat titkos szavazatai alapján a legjobb 30 év alatti
színésznőnek járó Varsányi Irén-emlékgyűrű díjazottja Márkus Luca.

A Czapp György által alaGál Tünde súgó 35 éve, Sütő Judit férfi szabó 30 éve, Csiki János díszítő és
Páhány Dóra színházi titkár 20 éve hűséges tagja a Vígszínháznak. 

Az évad legtöbbet játszó színművésznői Márkus Luca 151, Szilágyi Csenge 137, Balázsovits Edit,
Radnay Csilla és Varga-Járó Sára 124 előadással, míg a színművészek közül Szántó Balázs 165, Zoltán
Áron 160, Ertl Zsombor 146 alkalommal lépett színpadra. Először fordult elő, hogy a
színművésznőknél a harmadik legtöbbet játszó helyen hármas holtverseny alakult ki.

Az évad végével, Dengyel Iván színművész visszavonul a színpadtól. A 2025/26-os évadban Szász
Júlia, Kovács Tamás és Sághy Tamás szerződik a Vígszínházhoz, míg Bach Kata, Brasch Bence, Dino
Benjamin, Kövesi Zsombor és Stohl András vendégművészként dolgoznak tovább a teátrumban. A
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Színház- és Filmművészeti Egyetem hallgatói közül László Rebeka, Rigó Mária, Laczkó Bálint és
Steenhuis Raul a Vígben kezdi meg gyakorlatát. 

A Vígszínház 2025/26-os évadának első bemutatója szeptember 20-án ifj. Vidnyánszky Attila
rendezésében a @LL3t4rgIA lesz, míg a Pesti Színházban szeptember 27-én a Madame Tartuffe című
előadást Kincses Réka állítja színpadra.  A Falstaff Valló Péter, a Frankenstein – A modern
Prométheusz Hegymegi Máté rendezésében lesz látható a Vígszínházban, a Pesti Színházban Szabó
Máté a Robotikát, míg Máté Gábor Az államtitkár urat rendezi. A Házi Színpadon Pass Andrea a
Könnyűvel indul című lírai abszurdot, míg Nagy Péter István a Rebbenő pillantások a kihalás
pereméről című szatírát állítja színpadra. Az új bemutatókra és a repertoár korábbi darabjaira is
többféle bérletet kínál a színház, a szeptemberi és októberi előadásokra június végén kezdődik a
jegyértékesítés.pított Venczel Vera Emlékdíjat, amellyel minden páros évben az évad legjobb
díszlettervezőjét, páratlan évben a legjobb jelmeztervezőjét jutalmazzák, 2025-ben Kálmán Eszter
díszlet- és jelmeztervező nyerte el a Büszkeség és balítélet, illetve az Egy nő anatómiája előadások
jelmezeiért. A Harsányi Zsolt Emlékdíj odaítélésénél az alapító szándéka szerint fontos szempont,
hogy a díjazott sokat tegyen a magyar nyelv ápolásáért. A díj kuratóriuma idén Hegyi Barbarát
választotta. A társulatért végzett odaadó munkájáért Vörösné Ackermann Éva bérszámfejtő, Csonka
Balázs produkciós manager és Sztrehárszki László a Pesti Színház megbízott színpadmestere
Vígszínház-díjat vehetett át. Az Üzemi Tanács által alapított Aranyforgó-díjat, amellyel a műszaki és
adminisztratív kollégákat díjazzák, Berkes Kornélia produkciós koordinátor és Horváth Gábor bútoros
kapták.

Az évadzárón a társulat jubiláló tagjait is köszöntötték. A színművészek közül Halász Judit 60 éve,
Kern András 55 éve, Hegedűs D. Géza 50 éve, míg Makai Zsolt világosító és Györgypál István éjszakai
portás 40 éve, 
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